

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Ледяной поцелуй в Гринденвальде |

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 22.01.2009.



Победителем прошлого года стали американцы. Фото с сайта Гринденвальдского туристического офиса.

Конкурс скульптур из снега проходит сейчас на горнолыжном курорте.

|

Гринденвальд - это сказка, из которой не хочется возвращаться в реальную действительность, - так вспоминают об этом месте туристы. Расположенный в самом центре Швейцарии, у подножия пяти знаменитых горных вершин - Веттхорн,



Шрекхорн, Эйгер, Мюнх и Юнгфрау, Гринденвальд является относительно небольшим, но одним из самых красивых курортов Швейцарии.

Это настоящий рай для горнолыжников с разнообразием альпийского ландшафта и огромным выбором трасс. Но сейчас мы расскажем не о подъемах и спусках, а о конкурсе снежных скульптур, который проходит в Гринденвальде на этой неделе, с 19 по 24 января.

Международный Снежный Фестиваль (World Snow Festival) проводится с 1983 года, он занимает место в самом центре деревни на натуральном ледовом катке. Инициатором его и первым автором стал японский художник, вылепивший из снега фигуру национальной швейцарской героини, девочки Хайди. Это получилось у него так здорово, что жителям захотелось не расставаться с ледяными фигурами. Так родилась культурная традиция. Искусники из разных стран создают в течение 6 дней из снежных блоков метровой высоты фигуры и скульптурные композиции.

Фестиваль стал одним из самых любимых зимних развлечений в Гринденвальде, сезонную программу без него уже невозможно представить. Интересно, что каждый год снежные скульпторы работают по темам, которые иначе чем философскими не назовешь. Например: «Оптимизм», «Горы и человек», «Детские мечты», «Признание в любви», а сюжет этого года называется «Шаг за шагом».



В этом году в нем принимают участие Германия, Франция, Италия, Австрия, Голландия, Япония, Великобритания, Россия (работа «наших» на фото справа), США и сами швейцарцы. Россияне в истории конкурса участвовали в нем четырежды, но пока еще никогда не побеждали.

На сегодняшний вечер запланирована цветовая подсветка снежных скульптур (начало в 21.30) в музыкальном сопровождении местной группы, которая играет на охотничьих рожках. А в субботу после обеда состоится награждение победителей.

Больше информации о курорте и фестивале вы найдете на странице туристического офиса Гринденвальда www.grindelwald.ch.

[отношения США и Швейцарии](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/ledyanoy-poceley-v-grindenvalde>